Alumnos lespecifig1claridad]lactualidad 2especifid 2claridad]| 2actualidad| 3especific| 3claridad| 3actualidad 4especific|4claridad|4actualidad % Criterios para la tarea n°2
411074582 9 8 7 9 10 10 5 8 8 3 7 5| 362%| 7.23| Hay preguntas que tienen mas dificultad de respuesta
411007087 2 3 10 7 6 10 2 2 6 5 5 5| 250%| 5.00] o otras (el alumno tiene que saber qué es a légica
308020047 2 2 5 4 4 9 4 5 8 2 2 7 2302/0 4.60). sara-poder responderalas preguntas), por-ello; las
0227067241 3 4 10 3 ! 8 3 4 10 > I 9 303(;2 ggg preguntas que tiengn mas dificultad, se ;es asignara
308050826 0% OIOO unnlgyorporchlta]e y,meno.s porcenta]ealqs .
308249569 1 1 2 2 7 10 5 5 10 > > B Jiov| 4.57] - CRcb¥s que tienen mengs difieultad. Los cotenos
308056017 0%|  0.00]Rara asignar porcentajes son:
308035423 2 8 10 5 9 10 0 7 7 5 9 10| 327%| 6.54] Elerciciol
411002202 3 5 8 2 2 7 2 3 8 0 2 8] 211%| 4.3| Especificacion: 53%
411013453 0 3 1 2 2 7 1 5 7 2 7 8] 197%| 3.94] Claridad: 45%
411082543 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 7 70%| 1.40] Actualidad: 20%. Entotal: 118%.
411068501 1 1 2 1 1 8 5 4 9 1 1 3 169%|  3.38] Ejercicio 2
307107398 0 5 5 8 7 10 7 8 10 0 7 10| 314%| 6.29] Especificacion:30%
307190341 0 2 10 5 7 9 3 7 9 1 5 8] 258%| 5.16| Claridad:28%
308266588 0%| 0.00] Actualidad: 49%  En total:107%
406043883 3 2 7 3 5 8 4 4 8 1 4 10 247% 4.94] Ejercicio 3
308223475 0%|  0.00] Especificacion: 46%
410094334 1 5 10 3 7 6 3 4 8 3 5 4] 231%| 4.62] Claridad 34%
308182716 1 1 1 0 0 1 2 2 5 2 2 8]  119%|  2.38| pctualidad 55% Fn total 135%
308199464 5 7 9 0 0 0 7 7 10 2 2 o 251%| 501 Fjercicio 4
411033916 4 7 10 5 7 10 5 9 9 3 7 10| 351%| 7.01) pocificacion 55%
308310564 2 7 7 2 5 8 2 8 10 2 5 8] 276%|  551] ciapidad 349
305285715 2 2 6 2 2 10 2 4 9 2 2 10| 233%| 4.67 SRR e s
307204734 0 5 5 3 7 10 2 10 10 8 9 10 334%| 6.6g] (ctvalidadsl%  Entotal:140%
410000308 3 5 7 8 10 10 9 9 10 4 9 10| 384%| 7.68
308306934 0%| 0.00
308218965 0%| 0.00
308219175 0%| 0.00
307109660 1 1 2 2 6 9 2 2 9 1 1 2| 165%| 3.31
308227930 0%| 0.00
307224792 0 0 5 2 2 8 2 2 5 2 2 8] 163%| 3.26
308283332 0%| 0.00
304291748 8 10 2 3 9 8 5 7 8 5 9 o 360%| 7.19
308229862 0 2 2 0 2 10 2 2 2 2 2 o] 112%| 225
308149957 7 6 10 3 5 7 3 8 9 2 7 10| 318%| 6.35
308146482 1 2 5 2 2 2 2 2 1 1 1 8| 117%| 2.34
308298361 2 2 1 2 2 7 1 1 8 1 1 1| 134%| 267
308230738 1 1 5 2 2 3 7 7 10 2 2 3] 190%| 3.80
SMCD 0%| 0.00
308236840 0%| 0.00
308140909 1 3 10 3 5 5 5 8 9 2 8 o 224%| 4.4s8
VSCM 0%| 0.00
308170843 0%| 0.00
307627564 0%| 0.00
308140868 8 9 10 2 3 5 5 9 7 3 8 2| 288%w| 5.76







